

股市持续低迷，原因是什么

大家好我是投资观，是一个研究股票投资十多年的老股民。从15年6月份开始到现在已经有三年多的时间了，这三年的时间A股都处在低迷状态中。其中创业板下跌最为严重，下跌幅度超过60%，上证指数，深圳成指，中小板指数下跌幅度都在50%左右。股指有这么大的跌幅个股就更惨不忍睹了，小盘股腰斩的比比皆是，多次的腰斩的也数不胜数。连续三年的低迷是什么原因呢？

IPO的危害性。对于资本市场来说推陈出新是好事，但是放在A股这里貌似并非如此。08年大跌到底的时候A股大概有1600家上市公司到14年年初的时候A股已经有近2500家上市公司了，到现在四年的时间A股有3500多家上市公司。IPO这发行速度A股是否能承受的住呢？09到14年5年的熊市慢跌，16年到现在A股已经走了两年的熊市行情了。很显然A股并不能承受如此大规模的发行速度，15年的牛市之前IPO暂定了一年多的时间。如今IPO再次高速发行，而且发行的上市公司中还有想宁德时代，富士康，药明康德，甚至中国人保等大型的公司，这些公司的市值小则百亿，千亿，万亿的都有。这些公司的上市对A股的抽血效果非常明显，在这样的情况下A股想走牛基本是不可能的。

制度缺陷。A股实行的是审核制，审核制看似是优于注册制的，因为多加了一层审核关卡。但是事实并非如此，审核部分有时候也有看走眼的时候比如欣泰电气，金亚科技等上市公司都涉嫌上市造假。本来是保护中小投资的审核制却成了坑害中小投资者了。还有就是退市制度不健全，一个公司要想退市都难啊！想今年的保千里，乐视网，凯迪生态，中弘股份等都成仙股了却还在市面上招摇撞骗。出现这么的亏空，股价甚至破面值，却依然活跃在市场中，反而一些好的公司却因为审核不上不了市。这是一种病态，这样的情况一日不除，A股就难有大的行情。

我是投资观，看完关注点赞股票大涨不断，个股分析私信探讨。

为什么散户大量抛售股票，会导致股价下跌

这个问题问的有点小问题，因为股票的股价下跌和散户的大量抛售没有直接的关系。为什么？因为主宰股价大幅上扬和大幅下跌的第一动力一定是主力机构。散户在面对上扬和下跌趋势出来之后才开始跟风大量买进或者抛售，形成巨大的跟风盘，进一步加速股票上扬或者下跌。所以说股票下跌的直接因素有很多，而且主力一定是占主要的支配地位，散户的大量抛售只是在主力做出反应后的跟风动作。所以应该问为什么散户的大量抛售会导致股票的进一步直线下跌。

这是我的看法，希望能找到一起研究股票的网友，请关注我的今日头条号，大家一起互相学习和交流。谢谢！

业绩大增，为何股价还是大跌

个股的上涨往往需要业绩的支撑，即使上涨因素不是业绩增加所致，而是国家政策，题材炒作引起的大幅度上涨，这类个股的上涨后期如果没有业绩的支撑也会出现逐步回落的情况，个股走势的长期的影响往往还是业绩为主，那按道理业绩大增个股应该出现明显的上涨，在实际情况中我们经常遇到很多个股公布业绩大增个股反而出现大跌的情况，我们该如何去理解这里面原理，下面我就来重点分析下该问题。

预期完成兑现

市场资金特别是一些机构资金往往在操作个股之前，会通过公司业绩财报情况来预期后期的业绩情况，或者通过公司所处行业目前的行业周期情况，比如一些周期性行情的产品价格出现了明显的涨价，再次很多机构会去参与上市公司的实地调研等情况，预期接下来的一段时间公司业绩将会明显的增加，纷纷布局后买入后个股导致个股出现了明显的上涨，市场各路资金很多选择顺势而为跟风买入后，直到该上市公司在具体财报披露期披露出业绩情况正如市场前期的预料。

在分析为何大跌之前，这里我们来分析股市的一个小的知识点，股市中个股的上涨往往基于的是对将来的预期，当时预期已经全部兑现个股就会出现下跌，在股市中我们经常提到的“利好兑现，股价下跌”，“头部利好，就是利空”，这类话术就是解释了这个问题。那个股业绩大增的预期已经完成炒作，个股接下来的大幅度的下跌是较为常见的事情，下面给大家列举个案例：

通过上图案例我们发现案例我发现该股在业绩公布之前个股是一路走高，在10月12日公布业绩预增在200%多，由于10月12日是周末，个股具体在10月14日开盘后走势一路下跌，该股就是典型的预期兑现后的兑现。

所以我们可以得出一个结论，当个股出现业绩大增的情况，如果前期个股上涨幅度较大，存在预期兑现的可能性，大家买入之前一定认真分析和考虑，如果个股并未出现的明显上涨的情况，出现业绩大增的情况可以考虑布局，大概率出现的一定幅度的上涨。

业绩不及预期

个股的上涨我在上面具有提示过，是对于后期业绩的预期，但资金也是预期进行炒作，后期具体业绩情况只是上市公司不泄露内幕消息的话，市场资金是很难知道，这就会造成业绩不及预期的情况，比如市场资金对于一家公司的业绩预期是增加100%，个股上涨幅度也在1倍以上了，但是在具体公布业绩后发现该股业绩增加60%

，那就是明显的业绩不及预期，那股价肯定会选择回落，一般这类情况常出现在蓝筹和白马中，下面我给大家列举一个案例：

上图案例我们看到该股业绩增长在14%多，但对于白酒行业这增长远低于整体行业增长，属于典型的业绩的不及预期，在业绩公布后10月18日出现了明显的回调。

本阶段业绩表现较差

上市公司公布业绩报告，特别是半年报和三季度报还有年报，半年报是公布1-6月的业绩情况，三季度报是公布1-9月的业绩报告，年报是公布1-12月业绩报告，我们拿三季度报来举例，比如上市公司在半年报中1-6月就公布业绩大增，如果在7-9月份中公司只要不出现明显的亏损甚至小幅度盈利的时候，整个1-9月份也是大幅度预增，而在公布业绩报告时候比如上市公司1-6月净利润为10个亿，而1-9月份净利润为11亿。

由于7-9月份的业绩表现并不突出的情况下，业绩即使出现较大幅度的增长，但是最近阶段业绩情况较差，个股出现大跌的情况自然也无法避免，下面我来大家列举个案例：

通过上图我们发现该股的净利润大幅度的增长，但个股却下跌幅度较大，下面我们来参考下净利润变化情况：

上面我发现该股的第三季度的增长并不明显，股价下跌就是典型的阶段性的业绩表现不佳引起的。

所以这里得出一个结论，个股公布业绩大幅度增长是不是本阶段的的增长引起，如果是前期阶段的表现，当心个股短期的回落。

结论：所以我们发现上市公司业绩爆发的时候，要参考个股是否前期业绩预期过还有行情平均业绩情况，还存在一种就是去年业绩极差，今年小幅度利润也会表现大幅度的业绩增长，我们也需要参考利润的具体数额。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

没有利空的股票，为什么有时会突然跌停

利空和跌停并不一定正相关!有时候利空之后反弹是股价上涨，利空出尽是利好，这种情况例子在年报期间很多。

若无利空个股突然出现两个跌停板!这种情况是很糟糕，也是很无奈的事情，也时有发生。我认为以下原因引起这种情况发生:

1，主力快速拉升后洗盘。主力拉快速将股价拉升到一定高价为了清洗浮动筹码，强力跌停板洗盘，洗盘完成后会快速拉升。

2，庄家打压建仓。庄家在一定价位收集了一部筹码，但并不多且收集难度较大，此时庄家运用手中筹码打压股价至连续跌停板，造成股价破位，市场恐慌，以便利吸纳更低廉的筹码。

3，庄家高位出货完成。主力完成一轮炒作，出货完成然后任由股价自由落体下行，股价在突破支撑位后会出现恐慌盘引起跌停板。

4，庄家跌停板出货。主力炒作目标已达到，但出货比较不易，庄家利用跌停板后别人抢反弹而出货，上世纪七十年台湾玩家创立。

5，个股潜在利空。个股在巨大潜在利空，先知先觉人士凶悍出货导致股价跌停。

6，主力资金链断裂。这个例子很多，可查阅德隆系崩盘大驾马车走势。

7，大盘利空。大盘利空暴跌，覆巢之下岂有完卵!个股跌停板，可查阅2015年6月份个股走势。我是乘瑞，各位友友认为以上分析如何?欢迎点评指正...

为何最近股市走向低落

3288点就是个陷阱，可以套更多的人，更多的钱。否则就不会一直往下跌4百多点，让你跑不了！

再跌再坑！

A股这个金融市场，就是杀散户的屠宰场！